

A kispiaci fiatalok összefogása falujukért

Az Európai Mobilitási Hét keretében a kispiaci Together Fiatalok Egyesülete is közreműködött a magyarkanizsai Természetjáró Egyesület aktivitásában oly módon, hogy közösen kerékpároztak el Zentára, az Autómentes-napi programra. Kispiacról a Helyi Közösség elől 8 órakor indultak Magyarkanizsára, onnan tovább 9 órakor csoportosan Zentára.

Erről a civil szervezetről, megalakulásáról, munkájáról, céljairól, illetve a szeptember 14-18-a közötti hulladékgyűjtési akcióról beszélgettem el **Keiper Ildikóval**, az alelnökkel.

– Az egyesület 2009 januárjában alakult 15 fiatal taggal. A korhatár 30 év volt, amit időközben 35 évre meghosszabbítottunk. A tagok és az időközi önkéntesek különböző összetételűek: középiskolások, egyetemisták, otthon mezőgazdasággal foglalkozóak és állandó munkahelyen dolgozók. Elnökünk a kispiaci **Bagi Szabolcs**. Az a célunk, hogy minél több fiatalat összefogjunk, megmozgassunk a magunk és a falunk érdekében. Az egészséges és közösségépítő aktivitások kapcsán már ötször szerveztünk kerékpártúrát falunktól a község minden települését érintve, és szépítjük, rendben tartjuk Kispiac több területét. Így a régi piacteret is, amit Ifjúsági térek kereszteltünk el. Összefogással padokat, asztalokat, nádfedeles kis házikót, hűvös helyet, ivóvizet biztosítottunk a téren pihenésre, ahol nyáron az üléseinket is tartjuk. Minden alkalmat kihasználunk, hogy pályázzunk. Idén a NIS által kiírt pályázatnál tizenegyet fogadtak el, és mi is köztünk voltunk, 400 ezer dinárt nyertünk. Ebből a legnagyobb projektet, a Homokbánya-tó revitalizációját végeztük el.

Ez hogyan történt?

– A fiatalok önkéntes munkával, traktorok által a nádat levágták, majd a tó vizét leszivattyúzták. Jelenleg a báger a tó alját, az iszapos részét kotorja, tisztítja ki, és ennek, illetve az egész munkának, összefogásnak köszönve jövőre már lehet a Homokbánya-tóban fürödni. Ez az első fázis, mert szeretnénk tusolót, padokat, mellékhelyiséget, igazi strandot kialakítani szintén pályázati pénzekből. Ezek a jövőbeli terveink. Legutóbb, ez év augusztusában pályáztunk a Divac Ifjúsági Alapnál, és sikeresen 72 ezer dinárt nyertünk. Ebből rekreáció céljából még az idén három nádfedeles kis házikót fogunk építeni a tó mellett. Pénteken zárult volna a kispiaci Október 10. Általános Iskola közreműködésével szervezett 4 napos (szept. 14-18.) elektronikai hulladékgyűjtési akciónk. A nagy érdeklődésre való tekintettel ezt meghosszabbították a hónap végéig.

Erről így informált Ildikó:

– Ez már a sorrendben a harmadik hulladékgyűjtésünk. Az első 2013-ban, a második tavaly, 2014-ben történt, mindkettő a Green Stone civil szervezettel karöltve. Tavaly ötezer dinár értékű hulladék gyűlt össze a kispiaci iskola kijelölt helyén. A bevétel összegét az egyesület a tanintézménynek ajándékozta. Természetesen az idén is folytatjuk ezt a hagyományt. Az iskola olyan tanfelszerelést vásárol belőle, amire szüksége van.

Teleki M.